

ANISÉ • ARMAGNAC • CALVADOS • COGNAC • GIN LIQUEUR • RHUM • VODKA • WHISKY

8/9-10 PRO SEPTEMBRE 2024

PARIS - PARC FLORAL SIRH 4- OVW/IVORE

France Quintessence 10e édition à Sirha Omnivore

France Quintessence et Sirha Omnivore joignent leurs forces pour l'édition 2024 qui se tiendra les dimanche 8, lundi 9 et mardi 10 septembre 2024 au Parc Floral (Paris 12e).

Comme une évidence...

Depuis plusieurs années, France Quintessence et Sirha Omnivore défendent et promeuvent une certaine idée de l'excellence et de l'art de vivre à la française.

Choix des ingrédients, maîtrise et transmission des savoir-faire, science de l'innovation... Voilà autant de valeurs communes véhiculées par ces deux festivals des univers liquides et solides à travers leurs exposants ou leur contenu (animations, conférences, masterclasses).



Une grande scène liquide

Le repas à la française tel qu'inscrit au patrimoine immatériel de l'humanité par l'UNESCO commence par un apéritif et il se termine par un digestif. C'est pourquoi France Quintessence a toujours revendiqué l'intégration des liqueurs et spiritueux de France à sa gastronomie.





De son côté, Sirha Omnivore a toujours accordé une grande importance à la scène liquide, en raison des similitudes entre cuisine et cocktail, de l'émergence d'une nouvelle génération de chefs et bartenders ou de la tendance du food pairing.

France Quintessence et Sirha Omnivore bousculent les codes, révèlent les tendances et les talents. Ces deux événements se complètent en terme de visitorat, qu'il soit particulier ou professionnel. Ainsi, Sirha Omnivore accueille cette année amicalement les exposants de France Quintessence dans un même lieu et en même temps pour proposer une expérience unique de dégustation, favoriser les échanges et les rencontres.

Au service de l'excellence française depuis 2015

Si l'on associe la France au vin, notre pays est également mondialement connu pour la qualité et la diversité de ses spiritueux : armagnac, calvados, cognac, eaux-de-vie de plante et de fruit, liqueurs, rhum mais aussi anisé, gin, vodka et whisky.

La France rayonne à travers le monde et ses produits suscitent l'envie. Ils ont retrouvé la reconnaissance qu'ils méritent ici et ailleurs, grâce au nouvel engouement pour le Made in France et une nouvelle génération de consommateurs et de professionnels.





Et France Quintessence y est pour quelque chose! Le salon accompagne depuis 2015 les producteurs leur francais dans reconnaissance auprès professionnels mais aussi du grand public.

Pour cette édition 2024, ce sont près de 100 distilleries et marques qui seront présentes pour célébrer ensemble ce savoir-faire français!

Informations pratiques



QUAND Dimanche 8, lundi 9 & mardi 10 septembre 2024

LIEU Parc floral - Route de la Pyramide - Paris 12

HORAIRES Particuliers dimanche 8 septembre – 10h–19h

Professionnels lundi 9 septembre - 10h-19h mardi 10 septembre - 10h-18h

TARIF 15€ - accès à France Quintessence + Sirha Omnivore + Paris Coffee Show -

BILLETERIE ET ACCRÉDITATIONS

FRANCE-QUINTESSENCE.FR Of

